



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA LIASE - UFMG 2021

ERRATA nº 1

Onde se lê:

“1. Pré-requisitos e Informações gerais:

1.2 O candidato deve ter como previsão de semestre conclusão do curso 2022/2 ou posterior.”

Leia-se:

1. Pré-requisitos e Informações gerais:

1.2 O candidato deve ter como previsão de semestre conclusão do curso 2021/2 ou posterior.